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Ajeenkya DY Patil School of Engineering
Stakeholder Feedback on Institute Ambience
830 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1mQlkS2RgoglIuey_dUp8Gdlx9bWzoi4Q7FrF4uugUNg/edit#start=publishanalytics


Emal ID:

830 responses

nageshkhichade00@gmail.com

omkardarekar813@gmail.com

Marotkarshreyash@gmail.com

shantanutrigune1718@gmail.com

riyaj.kazi@dypic.in

anitamahajan@dypic.in

saniya.ansari@dypic.in

swarupa.kamble@dypic.in

Chavanvedant814@gmail.com

Umaji.kolekar@dypic.in

samulondhe2003@gmail.com

shrivardhanbangale@gmail.com

aishwaryajadhav044@gmail.com

rohanpise80@gmail.com

atharvagoldi@gmail.com

harshaldaundkar1404@gmail.com

patolesarthak0102@gmail.com

Sarthakthombare7070@gmail.com

rnimje498@gmail.com

vishalharde3@gmail.com

mydolpin555@gmail.com

siddhiburde14@gmail.com



shaikhsafaf@gmail.com

Ruturajrsg029@gmail.com

starkjarvis730@gmail.com

onkarsomvanshi304@gmail.com

sohamdhumal9591@gmail.com

hande.ayush29@gmail.com

dhakanesushant28@gmail.com

ameybpatil574@gmail.com

karandongare5959@gmail.com

saifakhtar870@gmail.com

dishitabhagtani@gmail.com

dileep.more@dypic.in

niranjan.shegokar@dypic.in

ramanitankar@gmail.com

sagarksingh03@gmail.com

samruddhiwagh3@gmail.com

Navjyotthorhatte50@gmail.com

pranavchavan1608@gmail.com

sayalinetke26@gmail.com

pritamade128@gmail.com

pranaykshetre830@gmail.com

ashuntikamble@gmail.com

bobbysingh2223@gmail.com



arzuking04@gmail.com

himanisalunkhe0401@gmail.com

shreyakupatil@gmail.com

bpayal7.2005@gmail.com

dnyaneshwarigavhane80@gmail.com

lawanya.khawate@gmail.com

gauridabhade176@gmail.com

rimjhim.bhardwaj18@gmail.com

sahilshinde37473@gmail.com

tejalpawar109@gmail.com

pujariharsh1807@gmail.com

girish.bhole10@gmail.com

dr.kamaljeet@adypg.com

rathodprajwal124@gmail.com

absinhale2004@gmail.com

piyushkopte23@gmail.com

siddhic.pawar13@gmail.com

snehalkendre05@gmail.com

bhoumiksegamkar12@gmail.com

vaishnavig1413@gmail.com

sagar.dhawale@dypic.in

rugvedgkwd12@gmail.com

rohitkolse3@gmail.com

atkaresuresh881@gmail.com



vba12034@gmail.com

ujmamulla321@gmail.com

killolamruta9@gmail.com

raskarpooja2003@gmail.com

hodfe@dypic.in

rohineemokashe2001@gmail.com

vedantkulkarni1609@gmail.com

digheunmesh8@gmail.com

thakkannavar2003@gmail.com

Karkesushma5@gmail.com

sachin.rahinj@dypic.in

ajurathodganeshnagar@gmail.com

pratik9192babar@gmail.com

ajmondal1728@gmail.com

asifmaniyar2812@gmail.com

roshanjadhav641@gmail.com

swarupdesai95@gmail.com

sonalidhaygude2575@gmail.com

aditeepawar19@gmail.com

gousmansuri30458@gmail.com

dilip.ghule@dypic.in

sahilvaidya34@gmail.com

rajputpratik347@gmail.com



kp817216@gamil.com

djuideepa@gmail.com

sarikaburle@dypic.in

vaishnavivsdc@gmail.com

rithishadepu987@gmail.com

gopikafattepurkar@dypic.in

ashwinisaykar@dypic.in

hemangipatil@dypic.in

726 more responses are hidden

Select Stakeholder:

830 responses

Select Department:

830 responses

Give Your Feedback on Institute Ambience

Copy

Student
Teaching Staff
Non Teaching Staff
Alumni
Employer
Other89.9%

Copy

Computer
AIDS
E&TC
Mechanical
Civil
FE
Automobile
Other

12.5%

8.8%

19.9%

28%

19.4%



1. 
Does the Institute have alternate sources of energy and energy 
conservation measures? 
Such as Solar Power Plant, Bio-Gas Plant etc. 



830 responses

2. Does the Institute Promote Green Awareness Practices?

Such as Vermi Culture & Vermi Compost, Electric Vehicle Charging 
Station, Solar Power Plant etc.




830 responses

3. 
Does the Institute has facility for water conservation?
Such as Recharging of Natural Resource & Storage of Water 

830 responses

Copy

Yes
No

96%

Copy

Yes
No

94.9%

Copy

Yes
No

12%

88%



4. 
Does the Institute adopt Energy Management Practices?
Such as Use of LEDs, Sensor Based Lights etc. 

830 responses

5. 
Does the Institute practice management of the various types of 
degradable and non-degradable waste? 
Such as Solid Waste Management- Segregation of waste, Bio-Gas, e-
Waste Management, Liquid Waste Management (STP) etc. 



830 responses

6. Does the Institute inculcated health & Hygiene practices in the 
Campus?

Such as 
Regular Cleaning, Measures taken for Hygiene


830 responses

Copy

Yes
No

15.8%

84.2%

Copy

Yes
No

17.1%

82.9%

Copy

Yes
No

9.4%

90.6%



7. Does the Institute Promotes Green Initiative Awareness in Campus?

Such as 
Awareness through posters at various places in the campus, 
Activities from NSS, NCC & Environment Club etc. 

830 responses

8. Does the Institute has Sufficient Infrastructure for Teaching-Learning 
Process?

Such as Classrooms, Labs, 
Seminar Hall, Auditorium etc. 




830 responses

9. 
Does the Institute has Infrastructure for Hostel & Canteen ?
Such as Boy's and Girls Hostel, cafeteria, university shop etc.

830 responses

Copy

Yes
No

94.8%

Copy

Yes
No

9.8%

90.2%

Copy

Yes
No

96.6%



10. 
Does the Institute has Healthcare Facilities?
such as Emergency Healthcare Unit, rest room, 24X7 Ambulance etc.

830 responses

11. Does the Institute has Wi-Fi, CCTV Surveillance & Fire Hazard 
Measures?

Such as 
Sufficient CCTV Cameras at a entry, exit and all floors, Fire 
Fighting System & Trained Staffs, Wi-Fi Campus etc. 




830 responses

12. 
Does the Institute Provide Sports & Bus Facility?
Such as Indoor Games, Outdoor Games, Buses for School Students etc.

830 responses

Copy

Yes
No

21.1%

78.9%

Copy

Yes
No

94.7%

Copy

Yes
No

20.5%

79.5%



13. 
Does the Institute has sufficient infrastructure for Health & Fitness?
Such as Indoor Gym, Open Gym etc.



830 responses

14. Does the Institute regularly undertake Audits on environment and 
energy? 

Such as Environment Audit, Green Audit, Energy Audit Etc. 




830 responses

Copy

Yes
No

30.4%

69.6%

Copy

Yes
No

14.8%

85.2%



15. 
Does the Institute regularly undertake Academic & Administrative 
Audits? 

1] Internal Academic Audit

2] Internal Administrative Audit

2] External Academic Audit

3] External Administrative Audit

830 responses

16. Does the Institute undertake Gender Audits? 

i.e. External Gender Audit

830 responses

Copy

Yes
No

11.8%

88.2%

Copy

Yes
No

21.3%

78.7%



17. Does the Institute Received Awards on Institute Ambience?


1] Green Institutional Raking Award

2] Gold Certificate from Energy Swaraj Foundation

3] Green & Pollution Free Campus Award

4] Clean & Pollution Free Campus Award

830 responses

Copy

Yes
No

10.8%

89.2%



Any Suggestions for Improvement? 

829 responses

No

.

NA

-

Nothing

Na

.

Good

None

No

no

No suggestions

No suggestions

Ok

Nil

Yes

_

..

Nope

All good

Nothing



None

...

NO

N

Noo

No.

No suggestion

Bus facility

No Suggestions

Good

N/A

No any suggestions

Noice

All good

no suggestions

No suggestion

Please improve the quality of civil work and maintenance in campus. Also look after
approaching roads.

More novels and self help book in library are needed

Campus is good

Proper Gym and good Canteen

Pollution free campus

Some classrooms need maintenance and having chilled drinking water on every floor would be
convenient.

Keep cold water



Plz open a gym in campus with appropriate equipments

As the college seems to be on social media, the reality is very different. Staff is arrogant. Low
quality benches and chair. Smart TV is just for show. Classroom fans not work. Teaching is is
very poor with some faculty. Just another engineer manufacturing company

Everything good

Campus is doing best for keeping green the surroundings

Please give us sports facility along with academics

Students should be made to clean their surroundings

All the mention activity will be conduct regularly

Football ground

Can be more clean and green

provide medical facility in college

Sports should be promoted in institute

Make gym and swimming pool

Chill Water facility at every floor

Provide computer, projector in every classroom and working

None.

Dustbins on every room or atleast on the floor

AC in class rooms

Provide medical facilities for students

Indoor health fitness centre

Sports facilities and gym facilities should be improved

Sanitary napkin at cost

Sports clubs needed

Maintain the game equipments, open a gym for students, start indoor games



Clean and green campus

Washrooms can be more clean and doors latch should be proper

Washrooms can be more clean

It's nice

Should increase infrastructure and sports

Fill out the processes that have answer no....

The Quality of Drinking Water is very poor

Nothing else

NaN

No , the College campus is really great but the football ground should be repaired soon 😞 for
students to play in their off lectures

Water cooler of 2nd floor

Hostel fees should be reduced.

Every thing is good

Sports, class room

no cold water facility at 2nd floor.

NA

Improve behaviour of staff of administrative office

Library not have wifi connection

Aditya Jadhav

Install more Drinking water plant in campus indoor as well as outdoor

Infrastructure is very good with very positive ambience, we expect same quality as well in
academic excellence and effective teaching learning process by the faculties.look at the
results of semester one . If students are failing and still avoiding the classes,it's the question
of interest developed in them by making the subject and teaching interested. Don't let the
children only exam oriented students, rather they should be enthusiastic learners . Systems are
falling short to manage academic well. Please look into this. seriously. thanks



No ...Such a wonderful and Peaceful Campus

I will hope to take sports in college .

--

Need free wife

Nah

The institute must have some mental health regarding special offline classes for the students
who are not able to study

Good job

Provide students sports equipment for their P.E. class and playing space is not available in
college

Canteen is too too small for all students and food is literally bad…unhygienic

No sports facilities in our campus and proper maintenance of basketball Ball court tennis etc

improve the classrooms, labs, seminar hall and provide large auditorium. provide wifi in whole
campus. do regular events. provide best possible indoor, outdoor sports. provide weel equiped
gyms.

203 more responses are hidden
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